A kis henger x sulyat felbontjuk a két nagy henger kozéppontja felé mutatd Osszetevskre. A nagy henger B
kozéppontjaban ezt az x/(2sin ) erdt kell a nagy henger G stlyaval Osszegezni. A szétnyilas feltétele, hogy e két erd
eredGje OD fonal meghosszabbitasaba essen.

A nagy henger B kozéppontjaba atvitt =/ (2sin 8) erd fliggsleges Osszetevije x/2, vizszintes OsszeteviGje x(ctg 8)/2.

Ezért: (ctg B)/2
z(ctg
tga = 20
s G+x/2
Ennek megoldasa z-re:
2G tga

v ctg B —tga’

Abrankbol lathato, hogy tga = AB/AO = 4/+/(6,4+4)2 —42 ~ 5/12, ctgf = AB/AC = 4/\/(4+1)2 —42 =
4/3 és igy a megoldas:
10 10
=G-— =60-— p=>54,54 p.
r=G 1 60 1 p=5454p
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